
  

ATA DA 25ª (VIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) 
SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO – CEARÁ. 

Ao 1º (primeiro) dia do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 
dezessete (17,00) horas, no Plenário Geraldo Bastos Osterno, na Rua Rios S/N, 
realizou-se a vigésima quinta (25ª) Sessão Ordinária, da Primeira (1ª) Sessão 
Legislativa, sob a presidência da Excelentíssima Senhora Presidente Socorro Osterno 
Neves e secretariada pela Senhora Primeira Secretária Iná Maria Macêdo Osterno. 
Chegada a hora regimental, a Excelentíssima Senhora Presidente solicitou aos 
Senhores Vereadores que registrassem suas presenças no Painel Eletrônico. 
Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Socorro Osterno Neves, Presidente; 
Antônio Gildázio Sampaio Menezes, Vice-Presidente; Iná Maria Macêdo Osterno, 
Primeira Secretária; Ana Célia do Nascimento; Ana Débora Matias Soares; Antônio 
Gileno Silva; Domingos Sávio Pontes Neves; Francisco Everardo Marques; José 
Camilo de Araújo; e, Larissa Osterno Menezes. Justificou sua ausência a Senhora 
Vereadora Ana Brena Silva Ferreira, Segunda Secretária. Constatado quórum 
regimental, a Excelentíssima Senhora Presidente abriu a Sessão, invocando a 
proteção e as bênçãos de Deus sobre os trabalhos desta Casa Legislativa. Em 
Seguida, passando para a deliberação das atas das Sessões Ordinária anterior e da 
Sessão Extraordinária realizada às 19h do dia 26 de agosto de 2025, a Excelentíssima 
Senhora Presidente indagou dos Senhores Vereadores se tiveram acesso aos seus 
conteúdos e se dispensariam a leitura das mesmas. Após os Senhores Vereadores 
terem confirmado o acesso às atas e a anuência pela dispensa de suas leituras, a 
Excelentíssima Senhora Presidente fez a verificação de quórum e, constatada a 
presença da maioria absoluta dos membros da Câmara, submeteu-as à discussão e 
votação do Plenário, sendo aprovadas sem discussão e assinadas pela 
Excelentíssima Senhora Presidente e pela Senhora Primeira Secretária. 
Sequenciando, foi realizada a seguinte outorga à Escolinha Nova Geração: Moção de 
Aplauso nº 012/2025, datada de 12 de junho de 2025, de autoria da Senhora 
Vereadora Iná Maria Macêdo Osterno e apoio dos demais Vereadores, à equipe de 
Handebol, pelo excelente desempenho como vice-campeã nos Jogos Escolares do 
Ceará, em Itapipoca, em 08 de Junho de 2025; à equipe de Voleibol, pelo excelente 
desempenho no torneio de Voleibol de Inverno em Acaraú, no dia 30 de março de 
2025; à equipe Sub - 12 de Futsal, Campeã na 8ª Copa Juniors de Futsal; a Equipe 
Sub - 15 de Futsal,  vice-campeã de Futsal na 8ª Copa Juniors de Futsal, nos dias 31 
de maio e 1º de junho de 2025, na quadra da EEMTI Ricardo de Sousa Neves, em 
Marco; à equipe Sub - 17 de Futsal, campeã de Futsal na Taça Dl Sub-17, no dia 05 
de Março de 2025, em Martinópolis-Ceará; à Vice-Presidente Kananda Larissa ao 
Coordenador Saulo Vasconcelos Monteiro Sousa, representando a Diretoria, e aos 



  

professores Francisco Regis Pereira Filho, João  Bezerra de Andrade Filho,  José 
Gláucio de Menezes, José Alex Silva,; pelo excelente desempenho de suas equipes 
de futsal, handebol e voleibol em campeonatos realizados dentro e fora do Município 
no ano de 2025; e, à Senhora Secretária Municipal de Educação, Cultura e Desporto, 
Maria Edineila Silveira, pelo apoio à Escolinha Nova Geração, que vinha logrando bom 
desempenho em equipes de futsal, handebol e voleibol em campeonatos realizados 
dentro e fora do Município no ano de 2025. Na sequência, facultou-se a palavra aos 
homenageados. Usaram da palavra: Coordenador da Escolinha Nova Geração, 
Saulo Vasconcelos Monteiro Sousa: Agradeceu a Moção de Aplauso em nome da 
Escolinha Nova Geração, justificando a ausência do Diretor Jorge Carneiro e 
destacando que a homenagem reconhecia o mérito das crianças e jovens que 
levavam títulos para Marco na área de esporte. Ainda, agradeceu à Gestão e à 
Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto o apoio, onde informou que a 
escolinha já completava cinco anos de fundação, contando com onze voluntários e 
250 (duzentos e cinquenta) crianças e adolescentes no futsal, handebol e voleibol. 
Finalizou convidando os Vereadores a conhecerem o projeto mais de perto, que 
funcionava nas dependências da E.E.F. Manuel Osterno Silva e na Areninha e Quadra 
do Bairro Coqueirinho. Na oportunidade, a Vereadora Iná Osterno parabenizou a 
Escolinha Nova Geração, nas pessoas do Diretor Jorge Carneiro e do Coordenador 
Saulo Monteiro, destacando o importante trabalho deles em resgatar crianças e jovens 
da vulnerabilidade em Marco por meio do esporte e em trazer conquistas ao Município. 
Secretária Municipal de Educação, Cultura e Desporto, Maria Edineila Silveira: 
Destacou que, desde 2017, foram criadas leis voltadas ao esporte, realizados 
investimentos e organizadas mais de 400 (quatrocentas) competições esportivas, com 
conquistas estaduais e regionais em diversas modalidades. Ressaltou o apoio da 
Secretaria a projetos sociais, como o Bolsa-atleta, intercâmbios e grandes eventos 
esportivos sediados em Marco. Citou, ainda, a construção de Areninhas, miniestádios, 
quadras, academias de saúde e praças esportivas ao longo do território do Município. 
Finalizou agradecendo a homenagem. Prosseguindo, a Excelentíssima Senhora 
Presidente, verificando quórum regimental para dar prosseguimento aos trabalhos, 
iniciou o Pequeno Expediente ordenando a Senhora Primeira Secretária a dar 
conhecimento ao Plenário de todas as matérias que deram entrada na Casa, em 
virtude da inexistência de correspondências. Na oportunidade, a Senhora Primeira 
Secretária leu as seguintes proposições: Requerimento nº 145/2025, de 14 de agosto 
de 2025, de autoria da Senhora Vereadora Larissa Osterno, requerendo do Poder 
Executivo a implantação de clínica veterinária para prestar serviços clínicos aos 
animais cujos proprietários não reúnam condições de custear tratamento particular; 
além daqueles que vivem na condição de abandono, protocolizado sob o nº 
3.692/2025, em 14.08.2025; Requerimento nº 154/2025, de 27 de agosto de 2025, de 



  

autoria do Senhor Vereador José Camilo, solicitando a celebração de convênio com o 
Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Ceará, visando à instalação de uma base 
avançada no Município de Marco–CE, protocolizado sob o nº 3.717/2025, em 
27.08.2025; Requerimento nº 155/2025, de 27 de agosto de 2025, de autoria da 
Senhora Vereadora Ana Célia do Nascimento, requerendo do Poder Executivo, a 
implantação de um ponto de apoio para a equipe técnica do Centro de Referência de 
Assistência Social - CRAS no Distrito de Panacuí, protocolizado sob o nº 3.718/2025, 
em 27.08.2025; Requerimento nº 156/2025, de 27 de agosto de 2025, de autoria do 
Senhor Vereador Gileno Silva, requerendo do Poder Executivo, a implantação de um 
programa para aproveitar as frutas e hortaliças que hoje são desperdiçadas no 
Perímetro Irrigado Baixo Acaraú, beneficiando escolas, hospitais, creches, entidades 
sociais e famílias em situação de vulnerabilidade, protocolizado sob o nº 3.719/2025, 
em 27.08.2025; Requerimento nº 157/2025, de 27 de agosto de 2025, de autoria da 
Senhora Vereadora Iná Osterno, requerendo do Poder Executivo que solicite da 
Companhia de Água e Esgoto do Ceará - Cagece a ampliação da rede de 
abastecimento de água no Bairro Santa Rosa, contemplando a travessa onde está 
localizada a “casa João do Cipó” e as demais vias que ainda não dispõem do referido 
serviço em sua totalidade, protocolizado sob o nº 3.720/2025, em 27.08.2025; Moção 
de Aplauso nº 019/2025, de 01 de setembro de 2025, de autoria da Senhora Vereadora 
Socorro Osterno e apoio dos demais Vereadores à Senhora Antônia Silêda Matos 
Guilherme, Técnica Social na Gerência de Responsabilidade e Interação Social – 
Geris da Cagece, protocolizado sob o nº 3.723/2025, em 01.09.2025; e, Moção de 
Aplauso nº 020/2025, de 01 de setembro de 2025, de autoria da Senhora Vereadora 
Larissa Osterno e apoio dos demais Vereadores aos profissionais de segurança e 
saúde envolvidos no resgate às vítimas do acidente de trânsito ocorrido com dois 
ônibus universitários na noite do dia 14 de agosto do corrente ano, no Bairro Triângulo, 
protocolizado sob o nº 3.724/2025, em 01.09.2025. Prosseguindo, a Excelentíssima 
Senhora Presidente encaminhou os Requerimentos n°s 145 e 154 a 157 à Ordem do 
Dia da Sessão e as Moções de Aplauso nºs 019 e 020/2025 à Ordem do Dia da Sessão 
Ordinária seguinte. Na sequência, iniciou o Grande Expediente, convocando os 
Senhores Vereadores e Vereadoras inscritos por ordem de chegada para uso da 
palavra na tribuna, conforme determina o Art. 86, do RI: Vereador Everardo Marques: 
Fez um pequeno desabafo na tribuna, onde criticou a falta de ética entre colegas, 
relatando que um Requerimento cujo assunto era de sua iniciativa apresentado na 
Casa na Sessão, que solicitava a instalação da base do Corpo de Bombeiros em 
Marco, havia, assim, sido apresentado antecipadamente por outro Vereador e sem 
que houvesse diálogo prévio. Reclamou, ainda, que alguns Vereadores mudavam de 
opinião na hora da votação e que muitas vezes defendiam os interesses da 
Administração Municipal, e não os do povo. Destacou, então, que alguns 



  

Requerimentos de iniciativa de outros Vereadores que compunham a oposição eram 
desaprovados, com justificativas que não o convenciam. Por fim, afirmou, assim, que 
os Vereadores da oposição atuavam de forma independente e tinham compromisso 
com as necessidades da população, e não com o Senhor Prefeito ou com os 
Secretários Municipais ou chefes políticos locais. Vereador Gileno Silva: Criticou a 
falta de respostas aos Requerimentos enviados ao Poder Executivo, o desrespeito ao 
prazo regimental de 15 (quinze) dias para envio das respostas e a dificuldade 
enfrentada pelos Vereadores de oposição, que teriam apenas a voz e a imagem como 
instrumentos de atuação e encontravam limitações diversas em suas atuações, como 
a má qualidade das transmissões das Sessões da Câmara ao vivo e a demora na 
conclusão da obra de construção de sua nova sede. Então, questionou que gastos 
que considerava desnecessários eram aprovados na Casa Legislativa 
frequentemente, enquanto pedidos simples daqueles Vereadores eram negados, 
onde defendeu a ideia de seu Requerimento apresentado na sessão, sobre o 
reaproveitamento de alimentos desperdiçados no Projeto Irrigado Baixo Acaraú e 
lamentou a condução política atualmente existente no Município, que lhe impedia de 
vivenciar grandes avanços. Em aparte, o Vereador Everardo Marques reforçou a 
crítica aos gastos extras citado pelo Vereador, mencionando a criação e 
desmembramento de Secretarias, e convidou os demais Edis a visitarem bairros da 
cidade que apresentavam problemas estruturais e, portanto, necessitados de uma 
maior atenção do Poder Público Municipal. O Vereador Gileno Silva, novamente com 
a palavra, concluindo, reafirmou que o desmembramento da Secretaria Educação, 
Cultura e Desporto para a criação de Secretaria Municipal de Esportes somente 
atendia a ajustes políticos locais. Excelentíssima Senhora Presidente Socorro Osterno 
Neves: Em breves palavras, registrando as presenças de um Ex-Vereador e uma 
professora à Sessão, relatou já ter sido oposição em seu primeiro mandato, cujas 
particularidades disse conhecer bem. Então, parabenizou o Senhor Prefeito Rogério 
Neto pela realização do 56º Chitão Maravilha de Marco, nos dias 29 e 30 de agosto, 
ressaltando que havia sido um evento tranquilo e bem-organizado. O Vereador Gileno 
Silva, finalizando seu discurso, agradeceu ao Vereador Everardo Marques e à 
Senhora Presidente os apartes, bem como aos demais presentes a atenção. 
Vereadora Débora Soares: Criticou a falta de fiscalização da Câmara Municipal, 
acrescentando que os Vereadores deveriam representar o povo, e não interesses do 
Senhor Prefeito Municipal. Assim, denunciou irregularidades nos transportes 
(motoristas sem carteira assinada, ônibus em más condições, contratos com valores 
divergentes), cobrou respeito às convocações de alguns Vereadores por 
Requerimento ignoradas e defendeu que o Departamento Estadual de Trânsito do 
Ceará (Detran-CE) deveria fiscalizar a administração da frota e a utilização dos 
veículos. Também, reclamou da rejeição a Requerimentos da oposição apresentados 



  

nas Sessões, enquanto havia a aprovação de criação de cargos políticos cujas 
remunerações eram bastante onerosas ao erário. Por fim, contestou falas da 
Vereadora Iná Osterno em Sessão Ordinária recente sobre a situação de estradas em 
Marco, a qual classificou como uma falta de respeito ao povo, e destacou que a cidade 
precisava de mais iniciativas na área de saúde, na manutenção às estradas, no apoio 
às escolas e na administração de sua frota. Concluiu pedindo que os Vereadores 
honrassem seus mandatos, e não escolhessem atuar como fantoches do Senhor 
Prefeito Municipal. Vereadora Iná Osterno: Conforme o art. 98, alínea “d”, do RI, 
pronunciando-se brevemente, por ter sido citada, respondeu às acusações da 
Vereadora Débora Soares, reafirmando que havia presenciado a atuação de três 
patrulhas nas estradas citadas, assim criticando-a por não ter fiscalizado 
pessoalmente os trabalhos no referido local, e sim ter acatado informações de 
terceiros. Então, destacou seu trabalho de fiscalização e luta pelo povo e sua atitude 
de reconhecimento das ações corretas da Gestão. Prosseguindo, foi concedida, 
ainda, a palavra aos Senhores Yuri Procópio da Silva, que trataria da cultura no 
Município de Marco, e Francisco Flávio Fonteneles (Presidente da Liga Desportiva de 
Marco), que trataria da história da Liga e divulgaria Edital de eleição da nova Diretoria, 
dispondo de 00:05min, cada orador. Senhor Yuri Procópio da Silva - A Cultura no 
Município de Marco: De início, criticou a atual gestão da cultura em Marco, afirmando 
haver irregularidades e desvios na aplicação da Lei Aldir Blanc, com benefícios 
indevidos a familiares de pessoas ligadas à área. Disse, em seguida, que a Senhora 
Secretária Municipal de Educação, Cultura e Desporto havia apresentado em sua fala 
uma realidade idealizada, onde, na verdade, grupos culturais foram prejudicados. 
Ressaltou, então, que, assim como o esporte, a cultura deveria ser fortalecida, 
elogiando a sensibilidade do Senhor Prefeito Municipal e colocou-se à disposição para 
colaborar por meio de sua experiência na área. Agradeceu, então à Câmara Municipal 
o espaço, assim finalizando sua fala. Senhor Francisco Flávio Fonteneles 
(Presidente da Liga Desportiva de Marco) - A história da Liga e divulgação de 
Edital de eleição da nova Diretoria: Fazendo seus agradecimentos, relembrou sua 
trajetória desde 2017 à frente da Liga, destacando a ampliação de modalidades 
esportivas no Município e anunciando o encerramento de seu ciclo. Na ocasião, 
informou a publicação do Edital da eleição da nova diretoria da Liga, marcada para 28 
de setembro de 2025, detalhando local, prazo e regras de inscrição de chapas. 
Finalizou agradecendo a todos que contribuíram com o esporte, em especial às atletas 
do futebol feminino. Sequenciando, a Excelentíssima Senhora Presidente iniciou a 
Ordem do Dia, passando, o Senhor Primeiro Secretário, a fazer a leitura das matérias 
que seriam discutidas e deliberadas: Emenda n° 001/2025, de 21 de agosto de 2025, 
de autoria do Senhor Vereador Gileno Silva, ao PL nº 025, de autoria do Poder 
Executivo, que dispõe sobre a criação de funções gratificadas para o Departamento 



  

Municipal de Trânsito – DEMUTRAN, altera a Lei Municipal nº 266, de 19 de dezembro 
de 2018, e dá outras providências; Parecer favorável da Comissão de LJR pela 
permanência do teor do Projeto de Lei nº 025/2025, de autoria do Poder Executivo, 
que dispõe sobre a criação de funções gratificadas para o Departamento Municipal de 
Trânsito – DEMUTRAN, altera a Lei Municipal nº 266, de 19 de dezembro de 2018, e 
dá outras providências; Parecer favorável da Comissão de FOTC ao projeto de lei nº 
025/2025, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação de funções 
gratificadas para o Departamento Municipal de Trânsito – DEMUTRAN, altera a Lei 
Municipal nº 266, de 19 de dezembro de 2018, e dá outras providências; 
Requerimentos nºs  145 e 154 a 157/2025, datados de 14 e 27 de agosto de 2025, de 
autoria dos Senhores Vereadores Larissa Menezes, Camilo de Araújo, Ana Célia do 
Nascimento, Gileno Silva e Iná Osterno, e Dando continuidade, a Excelentíssima 
Senhora Presidente submeteu as referidas matérias à discussão do Plenário. Na 
oportunidade, houve a seguinte discussão: Emenda nº 001, ao PLE nº 025/2025: 
Vereador Gileno Silva: Defendeu que apenas concursados com capacitação mínima 
(ensino médio e experiência/treinamento em trânsito) deveriam aplicar multas, 
reforçando a Lei e evitando recursos judiciais e criticou os Pareceres das Comissões 
de Legislação, Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas ao 
PLE, por terem usado a independência dos poderes como argumento para não acatar 
a Emenda de sua autoria. Vereador Everardo Marques: Apoiou a iniciativa do autor 
da Emenda, ressaltando a importância de servidores capacitados e seguros 
juridicamente e que cargos estruturados melhoravam a gestão do trânsito. Vereadora 
Larissa Menezes: Defendeu a manutenção pelo teor do PLE na íntegra, lembrando 
que todos os agentes já recebiam formação adequada, não sendo necessária, 
portanto, a Emenda. Passando a palavra para o Senhor Vice-Presidente, para que 
pudesse discutir a matéria, nos termos no Art. 22, § 2º, do RI, a Vereadora Socorro 
Osterno Neves afirmou que certamente o Poder Executivo cuidaria da preparação 
dos servidores, não havendo, portanto, grande necessidade de alteração do texto do 
PLE nº 025/2025. Projeto de Lei nº 025/2025: Vereador Gileno Silva: Disse que, 
embora sua Emenda tivesse sido rejeitada, votaria pela aprovação do PLE, uma vez 
que se tratava de uma proposta que favorecia à boa administração do trânsito na 
cidade. Requerimento nº 145/2025: Os Vereadores Larissa Menezes (autora), 
Débora Soares e Gileno Silva destacaram a importância do Requerimento, relatando 
que a ideia somente traria benefícios a famílias que tinham animais (cães e gatos) em 
casa, como facilitação ao acesso à castração. Requerimento nº 154/2025: Em 
discussão sobre a proposição, o Vereador Camilo de Araújo (autor) explanou que o 
Requerimento solicitava a instalação de uma base do Corpo de Bombeiros no polo 
moveleiro do Município, visando maior rapidez em casos de incêndio ou acidentes, na 
ocasião explicando que a ação já vinha sendo solicitada por moradores da região, 



  

motivo pelo qual teve a iniciativa de apresentá-lo na Sessão, embora o assunto tivesse 
sido tratado primeiramente pelo Vereador Everardo Marques em outra Sessão. O 
Vereador Everardo Marques, com a palavra, destacou que apoiaria a iniciativa e cujo 
mérito era o benefício ao município, não quem a havia proposto. As Vereadores Iná 
Osterno e Larissa Menezes reforçaram que o importante era atender à necessidade 
do povo, independentemente de quem seria o autor do Requerimento. Requerimento 
nº 155/2025: A Vereadora Ana Célia (autora) explicou a importância da proposição, 
citando como exemplos as dificuldades de deslocamento da população para a Sede 
e na entrega de vales-gás pela Secretaria Municipal de Assistência Social, que 
respaldavam a iniciativa. As Vereadoras Iná Osterno e Débora Soares elogiaram a 
ideia e reforçaram a utilidade do ponto de apoio, considerando que poderia ser 
instalado ainda em outras regiões. O Vereador Everardo Marques parabenizou a 
Vereadora autora pela dedicação à comunidade e preocupação com as pessoas mais 
necessitadas daquela região. Requerimento nº 156/2025: Vereadora Iná Osterno: 
Elogiou a iniciativa de aproveitamento de frutas e verduras remanescentes no Projeto 
de Irrigação Baixo Acaraú para escolas, creches e hospitais, mas sugeriu que 
houvesse voluntariado para ajudar na entrega e ressaltou que a Prefeitura Municipal 
já atendia escolas com alimentos desse tipo, assim como que os mesmos eram 
frequentemente utilizados na Cozinha Comunitária do Município. Lembrou, ainda, que 
o projeto dependeria também de logística adequada e da disponibilização dos 
responsáveis pelos lotes em repassar as frutas e hortaliças. Vereadora Larissa 
Menezes: Citou que já existia o Programa de Aquisição de Alimentos (PAA) nos 
municípios, que beneficiava agricultores locais e fornecia alimentos a entidades já 
cadastradas, assim destacando a necessidade de se avaliar a viabilidade da ideia 
junto a órgãos competentes. Os Vereadores Gileno Silva (autor) e Everardo 
Marques defenderam o Requerimento nº 156/2025, destacando que a proposta não 
gerava novos gastos, pois o Município já dispunha de servidores e caminhões para 
executar a coleta e o reaproveitamento das frutas e hortaliças desperdiçadas no 
Perímetro Irrigado. Requerimento nº 157/2025: Vereadora Iná Osterno: Explicou 
que moradores do Bairro Santa Rosa solicitavam abastecimento da Cagece em uma 
travessia com cinco casas sem atendimento, relatando ter repassado fotos e pedido 
solução ao Senhor Secretário Municipal de Infraestrutura, que havia falado da 
possibilidade de se resolver também a complementação da pavimentação. Vereador 
Camilo de Araújo: Parabenizou a Vereadora Iná Osterno pela iniciativa, declarando 
apoio à proposição e mencionando seu vínculo com o Bairro Santa Rosa desde as 
eleições de 2024. Prosseguindo, a Excelentíssima Senhora Presidente submeteu à 
deliberação do Plenário, em processo nominal, por quórum de maioria simples e em 
um só turno de votação, a Emenda nº 001, ao PLE nº 025/2025, em processo nominal, 
por quórum de maioria simples e em um só turno de votação, a qual recebeu a 



  

seguinte votação: 03 (três) votos favoráveis, dos Vereadores Débora Soares, Gileno 
Silva e Everardo Marques, e 06 (seis) votos contrários, dos Vereadores Camilo de 
Araújo, Larissa Menezes, Gildázio Menezes, Iná Osterno, Sávio Neves e Ana Célia do 
Nascimento, ficando, portanto, desaprovada. Na sequência, submeteu à deliberação 
o PLE nº 025/2025, com seus respectivos Pareceres, também em processo nominal, 
por quórum de maioria simples e em um só turno de votação, o qual foi aprovado por 
unanimidade. Por fim, submeteu, ainda, à deliberação do Plenário, em processo 
nominal, por quórum de maioria simples e em um só turno de votação, os 
requerimentos 145 e 154 a 157/2025, datados de 14 e 27 de agosto de 2025, os quais 
também foram aprovados por unanimidade. Não havendo mais matérias a serem 
discutidas e votadas, a Excelentíssima Senhora Presidente agradeceu a Deus, pela 
sua proteção, e aos Senhores Vereadores, por suas participações, e convidou-os para 
a Sessão Ordinária a realizar-se no dia 08 (oito) de setembro de 2025, primeira 
Itinerante de 2025, em horário regimental, na E.E.F. São Francisco, no Bairro 
Triângulo. Em seguida, declarou encerrada a Sessão. Para constar, 
Eu_______________________________, Iná Maria Macêdo Osterno (Primeira 
Secretária), lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, vai assinada por mim e 
pela Excelentíssima Senhora Presidente. Sala das Sessões, em 1º de setembro de 
2025. 

Socorro Osterno Neves – Presidente: 
Iná Maria Macêdo Osterno – Primeira Secretária: 


